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MOÇÃO DE APLAUSOS 
 

PLENÁRIO,05 de Maio de 2026  16ª Sessão Ordinária 

 

O Vereador Anísio Pereira, no uso de suas atribuições legais e regimentais- art. 109 

da Resolução nº 02, de 04 de agosto de 2010, apresenta ao Plenário da Câmara de 

Vereadores de Catalão, MOÇÃO DE APLAUSOS ao ilustre Policial Legislativo Federal, 

Sr. Alex Almeida Santos, servidor do Senado Federal do Brasil. 

Nascido em 23 de junho de 1988, na cidade de Catalão-GO, o homenageado é filho do 

Sargento da Polícia Militar José Maurício dos Santos e da Sra. Ilza Rocha de Almeida 

Santos, tendo encontrado em seus pais exemplos sólidos de caráter, honestidade, amor e 

dedicação à família. 

Desde muito jovem, destacou-se por sua dedicação aos estudos e pela busca 

constante por conhecimento, sempre acreditando no poder transformador da educação. Sua 

trajetória acadêmica é extensa e admirável, sendo detentor de múltiplas graduações e 

especializações, dentre as quais destacam-se: 

Graduação em Direito pelo CESUC;  

Graduação em Segurança Pública pela GRAN Faculdade;  

Graduação em Gestão de Segurança Privada pela UNIFATECIE;  

Pós-Graduação em Direito Civil pela Rede LFG;  

Pós-Graduação em Segurança Pública pelo Instituto FACULESTE;  

Pós-Graduação em Inteligência Policial pela UNIMINAS.  

Além de sua sólida formação, obteve importantes aprovações em concursos 

públicos e certificações profissionais, dentre elas: 

Aprovação no concurso da Polícia Militar do Estado de Goiás em 2013;  
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Aprovação no Exame da Ordem dos Advogados do Brasil, tendo atuado como advogado 

nas áreas cível e penal entre 2015 e 2025;  

Aprovação no concurso da Polícia penal de Minas Gerais em 2022;  

Aprovação no concurso do Senado Federal em 2023.  

Em sua mais recente e notável conquista, no ano de 2023, foi aprovado no 

concorrido certame do Senado Federal para o cargo de Policial Legislativo Federal, 

destacando-se como o único candidato aprovado de nossa cidade e região. Após cumprir 

todas as etapas do processo seletivo, tomou posse no ano de 2025, concretizando um 

objetivo alcançado com muito esforço, disciplina e perseverança. 

Atualmente, exerce função de elevada responsabilidade em uma das mais 

importantes instituições do país, o Senado Federal, integrante do Poder Legislativo da 

União, contribuindo para a segurança e o pleno funcionamento das atividades 

parlamentares. 

Ressalto, ainda, a honra pessoal em prestar esta homenagem, tendo em vista que o 

homenageado integrou esta Casa de Leis como servidor comissionado, exercendo a função 

de Assessor Legislativo em meu gabinete no período de 2021 a 2025. Durante esse tempo, 

demonstrou, de forma exemplar, comprometimento, competência e dedicação, sendo 

testemunha de sua incansável busca por seus objetivos. 

O Sr. Alex Almeida Santos é, sem dúvida, um exemplo de determinação, disciplina e 

superação, representando com dignidade o povo catalano e servindo de inspiração para 

todos aqueles que acreditam no poder do esforço e da educação como instrumentos de 

transformação social. 

Diante do exposto, a Câmara Municipal de Catalão presta esta justa homenagem, 

reconhecendo, publicamente admiração e respeito a este ilustre cidadão, que leva com 

orgulho o nome de nossa cidade em âmbito nacional. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus votos de elevada estima e consideração. 

Termos em que, Pede e espera deferimento. 
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                                                                Sala das Sessões, 05 de maio de 2026. 

 

 

                               

  

 

 

 

“Estude com dedicação e nada no mundo poderá afastar você dos seus sonhos.” 


